

# Человек года

## Максим Загорулько

1

Имя Максима Матвеевича Загорулько, считают эксперты, на первое место в этой номинации можно ставить ежегодно, учитывая его огромные заслуги перед страной и регионом. Почетный житель города-героя Волгограда, доктор экономических наук, профессор, фронтовик. 18-летним юношей в 42-м году он ушел на фронт и завершил свой боевой путь в Берлине. С 1971 года Максим Матвеевич Загорулько возглавлял Волгоградский педагогический институт, а в 1980-м стал первым ректором Волгоградского госуниверситета. Ученый является автором уникальной энциклопедии Сталинградской битвы, ведет большую воспитательную и патриотическую работу, в его планах – создание специального Центра по изучению истории Великой битвы на Волге. Был отмечен орденами Красной Звезды, Отечественной войны I степени, Дружбы народов и многими медалями. В 2014 году Президент Владимир Путин вручил ему еще одну высокую государственную награду – орден Александра Невского.

